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Agenția Națională de Administrare Fiscală 

Direcția Generală Regională a Finanțelor 
Publice Galați  
Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Vrancea 
 

 

 

Penalităţi de nedeclarare 

 

Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Vrancea aduce la cunoştinţa 
contribuabililor  că penalităţile de nedeclarare se datorează pentru 
obligațiile fiscale principale nedeclarate sau declarate incorect și stabilite 
de organul de inspecție fiscală prin decizii de impunere. 

Nivelul penalității de nedeclarare este de 0,08% pe fiecare zi, începând cu ziua 
imediat următoare scadenței și până la data stingerii sumei datorate, inclusiv, 
din obligațiile fiscale principale nedeclarate sau declarate incorect și stabilite 
de organul de inspecție fiscală prin decizii de impunere. 

Penalitatea de nedeclarare nu poate fi mai mare decât nivelul creanței fiscale 
principale la care se aplică. 

Organul fiscal nu stabilește penalitatea de nedeclarare dacă aceasta este mai 
mică de 50 lei. 

Penalitatea de nedeclarare stabilită se reduce cu 75%, la cerere, dacă 
obligațiile fiscale principale stabilite prin decizie se sting prin plată ori 
compensare sau sunt eșalonate la plată, în condițiile legii. 

Penalitatea de nedeclarare se majorează cu 100% în cazul în care obligațiile 
fiscale principale au rezultat ca urmare a săvârșirii unor fapte de evaziune 
fiscală constatate de organele judiciare. 

În situația în care obligațiile fiscale principale sunt stabilite de organul de 
inspecție fiscală ca urmare a nedepunerii declarației de impunere, se aplică 
numai penalitatea de nedeclarare, fără a se aplica sancțiunea contravențională 
pentru nedepunerea declarației. 

Penalitatea de nedeclarare se aplică și pentru obligațiile fiscale principale 
stabilite prin decizie de impunere emisă ca urmare a procedurii de verificare a 
situației fiscale personale și se calculează începând cu prima zi a anului fiscal 
următor celui de impunere și până la data stingerii sumei datorate inclusiv. 

Important! Aplicarea penalității de nedeclarare nu înlătură obligația de plată a 
dobânzilor. 
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Informaţii suplimentare pot fi obținute: telefonic, apelând Call Center-ul de 
asistență al ANAF, la numărul 031.403.91.60; prin Formularul Unic de Contact, 
disponibil pe portalul www.anaf.ro în secţiunea Contact - Formular de contact; 
la structurile de asistență pentru contribuabili din cadrul unităților fiscale 
teritoriale. 

  

Compartiment de comunicare                                                                                                                                            

 
 
 

Baza legală: CAPITOLUL III Dobânzi, penalități de întârziere și penalități de nedeclarare din 
Legea 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală cu modificările şi completările ulterioare. 
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